

臺南地方法院檢察署

犯罪被害人保護協會臺灣臺南分會 新聞稿

端午肉粽傳馨意，柔性司法致送肉粽至被害馨生人家庭關懷慰問

本日(5/29)下午 2 點許，臺南地檢署費檢察長率領犯罪被害人保護協會臺南分會蔡國華主任委員與臺南地檢署李書記官長淑美，會同臺南分會工作人員團隊，於端午節前夕親自致送粽子禮盒予臺南轄區境內馨生人家庭，首先致送對象，為長期協助馨生學生的吳媽媽(下午約 2 點左右於臺南美好教會，北區大興街 24 號)，吳媽媽將小愛化作大愛，每年資助獎助學金給分會弱勢的學生，於去年起因身體狀況不佳而休養，臺南地檢署費玲玲檢察長得知後為感謝吳媽媽一直以來的付出協助，特別前往關懷並致送代表年節心意的粽子。訪視關懷團隊隨後將至仁德區祥允泰養護中心關懷探視因車禍導致全身重癱的穆先生，以及大同路探視去年計程車司機遭殺害案件的被害人獨居父親方先生。臺南地檢署與犯罪被害人保護協會臺南分會於端午節前夕關懷這些犯罪被害人本人或遺屬，一串串的粽子不但串起了社會關懷的心，也蘊含著柔性司法的愛。

而本次於端午節前夕關懷轄區內弱勢困苦案家所致送的粽子也是特別與分會馨生人陳媽媽合作，陳媽媽的肉粽店開設於北區，為南部特色一口粽，陳媽媽聽聞本會要致送肉粽給跟他們一樣家人遭受被害的家屬，馬上義不容辭的加碼幫忙，趕忙製作了 1,200 顆肉粽讓本會能於端午節前夕分別致送給轄區內 50 位弱勢案家，阿秀媽媽希望藉由小小的肉粽，更加溫暖更多馨生人的心，讓大家更有勇氣面對未來。臺南分會的工作團隊及保護志工隊隊員，也馬不停蹄，熱心的將愛心熱騰騰的粽子分別送到臺南地區內馨生家庭，希望愛與關懷能讓遭受犯罪被害的家庭看見溫暖的陽光。

關於犯罪被害人保護的各項協助需求皆可向犯罪被害人保護協會台南分會洽詢，服務電話 06-2971552，亦可撥打免付費專線 0800-005850 請求服務。